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À (1 : 2) Íåóêàçàííûå ïðåäåëüíûå îòêëîíåíèÿ ðàçìíðîâ 2ìì.1.
Ñâàðêà äóãîâàÿ â çàùèòíîì ãàçå ïðîâîëîêîé Ñâ 08Ã2Ñ ïî ÃÎÑÒ 2246-70.2.
Ñâàðíûå øâû ïî ÃÎÑÒ 14771-76.3.
Ñâàðíûå øâû âàðèòü ïî ïåðèìåòðó ñîïðÿæåíèÿ ñâàðèâàåìûõ äåòàëåé,4.

êàòåòîì ðàâíûì íàèìåíüøåé òîëùèíå ñâàðèâàåìûõ äòàëåé.
Ñâàðíûå øâûïðîâåðèòü íà ãåðìåòè÷íîñòü äàâëåíèåì 1,2ÌÏà, â òå÷åíèå 30 ìèí.5.

Òå÷ü íå äîïóñêàåòñÿ.
*Ðàçìåðû äëÿ ñïðàâîê.6.

Q=9.4êÂò
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1 57õ17õ1-4000 Òðóáà îðåáðåííàÿ 2

2 Òðóáà 32õ3,5; L=150 Òðóáà ïðîõîäíàÿ 1

3 Êðóã 12 ÃÎÑÒ 2590-2006 Ïåðåìû÷êà 1

4 Çàãëóøêà Ëèñò Á-ÏÓ-Î-3 ÃÎÑÒ 19903-2014 4

5 Øòóöåð 2

80,1 1:20
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